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Estado Miranda

Venezuela

Cobertura 
geográfica

Personas de 18 
años y más, 

residentes en el 
Estado Miranda

Universo en 
estudio

Entrevistas 
directas en el 

hogar

Método de 
medición

Del 30/10 al 
01/11 de 2021

Período de 
levantamiento

Semi-probabilístico
superior

Estratificado 
bietápico

Tipo y clase de 
muestreo

400

entrevistas

Tamaño de la 
muestra

+/- 3,2% para la 
mayoría de las 

estimaciones de 
frecuencia simples, 
bajo el supuesto de 

equivalencia con 
diseño probabilístico

Precisión de 
estimaciones

Ficha Técnica 
Edo. Miranda – Octubre 2021 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                 MIRANDA 

                                                        DEL 30/10 AL 01/11/21 

                                                             cuadro  no.4 

  

Y entre Carlos Ocariz y Héctor Rodríguez, ¿cuál preferiría usted?                                                                                                                                                                                              

***************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO    

                                   *       ********************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |   D  |   E   

                                   *       ********************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

***************************************************************************************************************** 

 Carlos Ocariz por la Unidad       *  44.8 * 47.9   41.8 * 36.4   45.4   49.2   48.1 * 52.3   50.3   46.7   28.4 

 Héctor Rodríguez por el PSUV      *  26.2 * 22.8   29.3 * 21.0   32.6   22.6   30.8 * 10.9   10.6   22.7   62.6 

 Ninguno                           *  26.6 * 28.5   24.8 * 40.7   22.0   21.8   21.0 * 36.9   35.7   27.6    7.2 

 No sabe                           *   2.5 *  0.7    4.0 *  1.9    0.0    6.4    0.0 *  0.0    3.4    3.0    1.9 

***************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  199    201 *   93     92    134     81 *   52     81    195     72 

***************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************ 

                                   *       *DISPISICIÓN A VOTAR *      INTENCIÓN DE VOTO 21N       *AUTOIDENTIF.POLÍTICA 

                                   *       ***************************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *MUY D.| DISP.|PocNad*  C.O |  D.U |  H.R | JC.A |NIN/NS* Chav.| OPOS.|NINGUN 

                                   *       ***************************************************************************** 

                                   *       *   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************ 

 Carlos Ocariz por la Unidad       *  44.8 * 54.3   37.6   30.6 *100.0   39.2    0.0   53.9    0.0 *  6.0   70.8   44.5 

 Héctor Rodríguez por el PSUV      *  26.2 * 27.0   30.9   16.4 *  0.0    8.7  100.0   14.9    0.0 * 90.5    2.5   13.8 

 Ninguno                           *  26.6 * 16.8   26.6   53.1 *  0.0   47.7    0.0   25.8   93.5 *  1.2   26.7   37.6 

 No sabe                           *   2.5 *  1.9    4.9    0.0 *  0.0    4.3    0.0    5.3    6.5 *  2.4    0.0    4.1 

************************************************************************************************************************ 

 BASE                              *   400 *  210    127     63 *  110    145     89     29     27 *   84    122    194 

************************************************************************************************************************ 



 
  

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                 MIRANDA 

                                                        DEL 30/10 AL 01/11/21 

                                                             cuadro  no.6 

  

¿Qué tan dispuesto se encuentra usted a participar en las elecciones para gobernador en Noviembre de 2021?                                                                                                                                                     

***************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO    

                                   *       ********************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |   D  |   E   

                                   *       ********************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

***************************************************************************************************************** 

 Nada dispuesto                    *   8.8 *  6.1   11.3 * 19.9    9.4    2.2    3.4 * 12.3    5.1    8.6   10.4 

 Poco dispuesto                    *  10.0 *  7.2   12.5 * 10.5   18.5    4.3    7.1 *  2.8    6.9   15.7    3.5 

 Dispuesto                         *  30.5 * 35.9   25.5 * 30.9   29.1   30.0   32.4 * 41.6   33.3   27.1   28.3 

 Muy dispuesto                     *  50.8 * 50.8   50.7 * 38.7   42.9   63.4   57.1 * 43.3   54.7   48.7   57.9 

***************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  199    201 *   93     92    134     81 *   52     81    195     72 

***************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************ 

                                   *       *DISPISICIÓN A VOTAR *      INTENCIÓN DE VOTO 21N       *AUTOIDENTIF.POLÍTICA 

                                   *       ***************************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *MUY D.| DISP.|PocNad*  C.O |  D.U |  H.R | JC.A |NIN/NS* Chav.| OPOS.|NINGUN 

                                   *       ***************************************************************************** 

                                   *       *   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************ 

 Nada dispuesto                    *   8.8 *  0.0    0.0   46.9 *  0.0    3.6    0.0   29.8   72.1 *  0.0    2.3   16.9 

 Poco dispuesto                    *  10.0 *  0.0    0.0   53.1 * 10.2   13.7    2.3    9.9   13.0 *  2.4    7.3   15.0 

 Dispuesto                         *  30.5 *  0.0  100.0    0.0 * 19.2   38.1   35.4   34.3   14.9 * 31.0   41.8   22.8 

 Muy dispuesto                     *  50.8 *100.0    0.0    0.0 * 70.6   44.5   62.3   26.0    0.0 * 66.7   48.6   45.3 

************************************************************************************************************************ 

 BASE                              *   400 *  210    127     63 *  110    145     89     29     27 *   84    122    194 

************************************************************************************************************************ 



 
 

                                         ESTUDIO EVALUACIÓN DE GESTIÓN Y EXPECTATIVA ELECTORAL                 MIRANDA 

                                                        DEL 30/10 AL 01/11/21 

                                                             cuadro  no.7 

  

Dentro de la política venezolana, ¿Usted se considera del ofcialismo/Chavista/del gobierno  o  de la 

Oposición/Antichavista?                                                                                                                                   

***************************************************************************************************************** 

                                   *       *    SEXO     *            EDAD           *    NIVEL SOCIOECONÓMICO    

                                   *       ********************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *  M   |  F   * 18-24| 25-34| 35-49| >=50 *A/B/C+|   C- |   D  |   E   

                                   *       ********************************************************************** 

                                   *       *  %   |  %   *   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %   

***************************************************************************************************************** 

 Oficialismo/Chavista/Gobierno     *  20.8 * 18.6   22.8 * 16.3   21.1   21.0   26.2 *  7.1   11.9   20.8   39.9 

 Oposición/Antichavista            *  31.5 * 33.2   29.9 * 26.4   41.1   27.7   32.0 * 52.7   39.5   26.5   20.7 

 De ninguno de los dos             *  47.7 * 48.2   47.2 * 57.4   37.8   51.3   41.7 * 40.2   48.7   52.7   39.4 

***************************************************************************************************************** 

 BASE                              *   400 *  199    201 *   93     92    134     81 *   52     81    195     72 

***************************************************************************************************************** 

  

************************************************************************************************************************ 

                                   *       *DISPISICIÓN A VOTAR *      INTENCIÓN DE VOTO 21N       *AUTOIDENTIF.POLÍTICA 

                                   *       ***************************************************************************** 

        Opiniones                  * TOTAL *MUY D.| DISP.|PocNad*  C.O |  D.U |  H.R | JC.A |NIN/NS* Chav.| OPOS.|NINGUN 

                                   *       ***************************************************************************** 

                                   *       *   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %  |   %  |   %  *   %  |   %  |   %   

************************************************************************************************************************ 

 Oficialismo/Chavista/Gobierno     *  20.8 * 27.3   21.1    2.6 *  4.6    0.7   85.7    0.0    6.5 *100.0    0.0    0.0 

 Oposición/Antichavista            *  31.5 * 30.1   43.1   16.2 * 51.5   42.6    0.0   23.6    4.5 *  0.0  100.0    0.0 

 De ninguno de los dos             *  47.7 * 42.6   35.7   81.1 * 43.9   56.7   14.3   76.4   89.1 *  0.0    0.0  100.0 

************************************************************************************************************************ 

 BASE                              *   400 *  210    127     63 *  110    145     89     29     27 *   84    122    194 

************************************************************************************************************************ 



 

 

Estado Miranda – 30/10 al 01/11 

Tablas para SOLO PERSONAS TOTALMENTE DECIDIDAS A VOTAR 

(Error +/-4,8%) 

 

3. ¿Cuál es su candidato preferido para la Gobernación de Miranda? 

 

 

Opciones %

Carlos Ocariz por la Unidad 37,0

David Uzcátegui por FV 32,7

Héctor Rodríguez por el PSUV 27,0

Juan Carlos Alvarado por AD/Copei 3,3

Base 220


